
第 109回 番組審議会・議事録 

 

○ 日 時：2025 年 4月 21日（月）14時 00分～ 

○ 場 所：四ヶ町商店街事務局ビル 4階会議室 

〇 課題番組：させぼんにき日記（2025年 3月 13日放送分）毎木曜 10時より１時間放送 

〇 パーソナリティ：ながもとさやか 

〇 番組内容：ゲストをお招きして、佐世保に関する話題や催しをお知らせする番組です。毎月二回 
目の木曜のゲストは「アルカスサセボ」より担当者がスタジオから最新のアルカス公 
演をお伝えします。パーソナリティ・キタさんの代行で、現在は、ながもとさやかが 
佐世保愛を皆様に届けられるようゲストさんといろいろな話題を展開しています。 

  
審議記録 

 
●H 委員：いきなり学園天国には、びっくりしたが、大学時代の同級生同士会話が楽しく聴けた。 
●Y 委員：まずは高額な米の値段、一方で長年近くの農家から直接購入しているとこんな時でも 
     格安で有難い。町内会も多くの会合があるが、所帯数が変わらないのに人口だけは激減、 

つまり子供は出て行ったら戻っては来てない現実がいつもの話題です。 
     さて、番組は、ゲストとの会話も楽しく、パーソナリティの声も良く、話も歯切れも良く 

身近な放送局であると実感した。花見、卒業の話題も入れ込み、選曲も良かったし、ゲス 
トさんもパーソナリティになって欲しいくらい話の上手な人でした。 

●Y 委員：最初、会話の間が気になったが、ウグイスの話題で春の訪れを感じた。その日は中学校 
の卒業式で初めの学園天国の曲はそぐわなかった。トークの中で平戸のイベントでの駐 
車料金が不明の中、メールで無料である旨の投稿は良かった。そのメールを読む時に 
全員フルネームで読んでいたが一人だけ苗字しか読まなかったのか漢字が難しかっ 
たのでしょうか？琴海町の赤町公園の桜の話も助かりました。 

●S 委員：聞きやすかった、ブレスも良いが、初め～ね、～ね、語尾の「ね」の口癖が気になったが 
後半は修正していた。なごりゆきだけ１コーラスで終わったのが残念。アルカスは来年か 
ら工事に入って使えなくなるので情報の周知をＦＭでしっかりやって欲しい。また、和中 
にボランティアという表現があったが、営利事業にボランティア（無給）は、認識が違う 
のでは。尚、曲に転換のあと、急にＣＭがあり途中で切れたのは解せない。 
➡この件、後刻モニターした所、ミキサーの操作ミスでした。 

●Ｋ委員：キタさんの代行ではあったが、期待を裏切らないパーソナリティであった。大学時代の 
     ２人しか分からない話や、仲の良いトークは、悪くはないが、一方で単なるママ友の会に 

なりがちなので留意されたい。 
●K 委員長：今回はゲストにさやかさんの友たちの古賀さやかさんを迎えてのダブルさやかの日 

でしたね。二人の仲の良さが出て、とても明るい雰囲気でした。アルカスのこれからの 
催事や催しの募集など詳しく説明頂き、とても聞きやすかった。 
今後も様々なゲストを迎えての番組になると思いますが、多くの話題を提供して下さい。 
 
                                    以上 


